

### TERMO DE RETIFICAÇÃO

Por um equívoco ocorrido no momento da confecção dos **APOSTILAMENTO DO CONTRATO N°169-24IN-PMG**, com data de 04-02-2025, publicada no Diário Oficial do Município, terça-feira, 04 de fevereiro de 2025 - pág. 136, o documento foi erroneamente digitado. Sendo assim:

ONDE SE LÊ:

(...)

N° 173 – 24IN-PMG

LEIA-SE:

(...)

N° 169 – 24IN-PMG

**Permanecem em vigor e inalteradas as demais disposições referentes ao processo supracitado.**

Guanambi-Bahia, 06 de fevereiro de 2025.

**ARNALDO PEREIRA DE AZEVEDO**  
PREFEITO DO MUNICÍPIO DE GUANAMBI-BA

